
2023年 「株主アンケート」 集計結果ご報告
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「第47回定時株主総会決議通知」をご送付した際に同封させて頂きました「株主アンケート」の集計結果がまとま

りましたので、ご報告いたします。当社は、株主の皆様が、当社の経営やIR活動に対してどのようなことを期待さ

れているのかを適時適切に把握し、当社の経営方針および各種施策等に反映させることを目的として、本件「株主

アンケート」を実施いたしました。今回のアンケートを通じて、株主の皆様から頂戴しました貴重なご意見は、当

社内で共有するとともに、今後の各種施策の策定およびＩＲ活動等に活用して参ります。

対象期間：2023年6月20日 ～ 7月19日

調査対象：全株主1,994名

集計対象：344名（回答率17.3%）

年齢 保有株数 保有期間

当社株式を購入・取得されたきっかけをお聞かせください（複数回答可）

当社株式を購入・取得された理由をお聞かせください。（複数回答可）
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当社のファン
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株主総会の充実 

事業報告書の充実 

当社ホームページの充実 

個人投資家向け会社説明会の開催 

IRメール配信サービス 

その他

無効回答

当社株式の今度の保有方針をお聞かせください（１つだけ）

上記保有方針とお考えになる理由についてお聞かせください（１つだけ）

当社の株主還元策について最も期待されることをお聞かせください（１つだけ）

当社のIR活動について最も期待されることをお聞かせください（１つだけ）



■ 株価

〇 株価が上がるように頑張ってください。（40代、女性）

〇 優待は無くなったけど、500株にしてもらって、株価も上々で、配当も多くてとても嬉しいです。（30代、女性）

〇 今後の成長に期待します。（60代、男性）

〇 株価上げてください（50代、男性）

〇 どのような成長戦略を描いているでしょうか。（70代、男性）

■ 株主還元・株主優待

〇 毎年さくらんぼが楽しみでしたが、今回の配当金の報告を受け、楽しみが移行しました。（70代、男性）

〇 スタンダード市場で地味ではあるが、確かな技術力があると思います。株主還元を拡充させ、より知名度を上げることを期待します。（30代、男性）

〇 株式分割して流動性を高めてほしい、２分割して２０万円台になれば買い増ししやすい。（30代、男性）

〇 一時的に業績が悪くて、やっと配当している時もあったので、業績が良くても、気を抜かないでほしい。（70代、男性）

〇 さくらんぼ優待復活してほしい、毎年楽しみでした。（60代、女性）

■ IR・PR

〇 IRの拡充と会社説明会の実施を強く希望します。（30代、男性）

〇 御社の競争優位性について積極的に広報していただきたいと思います。（80代以上、男性）

〇 製品の強みや使用される用途とか、もっと詳細にホームページに記してほしい。（30代、男性）

〇 たくさんIRしてください。（60代、男性）

■ 期待・激励

〇 中国への依存度を極力減らした新商品開発を進めてほしい。（80代以上、男性）

〇 当期もよい決算を期待します。（50代、男性）

〇 ノウハウを生かした新分野への事業展開を期待したい。（70代、男性）

〇 親会社株を所有しており、貴社分割後に所有することになり、今後に期待しています。（80代以上、男性）

〇 親会社頼みでなく自社独自の成長戦略があるのか？（70代、男性）

〇 半導体事業今後の発展に期待、他者と比較して収益があり増配期待している。（70代、男性）

〇 海外企業に負けないでほしい。（50代、女性）
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経営理念

中長期的な経営戦略 

事業内容・ビジネスモデル 

新技術・新製品

業績・財務情報 

株主還元方針 

サステナビリティへの取り組み 
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当社に関してもっとお知りになりたい情報をお聞かせください（複数回答可）

ご意見・ご要望


